

Adománygyűjtés

Az ukrajnai háború kitörésekor már lehetett sejteni, hogy nagy a baj odaát. Hamar nyilvánvalóvá vált, hogy komoly segítségnyújtásra lesz szükség az egyre nagyobb számban érkező ukrajnai, kárpátaljai menekültek ellátására, megsegítésére, és a Kárpátalján maradt magyar testvéreink támogatására. Budakeszi ezúttal is jól vizsgázott.

Budakeszi Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium

„Szeress nagyon, szeress áldozattal, szeress kifogyhatatlanul! Ne hagyd magad legyőzöttni a nehézségekkel, közönnyel, sikertelenséggel!”

(Prohászka Ottokár)

Az orosz–ukrán háború kirobbanása az egész világot megrázta, a háború során otthonukat elhagyó menekültek megsegítését iskolánk is kiemelten fontos cselekedetnek tartja.

Ebben a humanitárius tevékenységben a Budakeszi Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium pedagógusai, tanulói, dolgozói is részt kívánnak vállalni, ezért az intézményben összegyűjtött pénzadománnyal szeretnénk segíteni a bajbajutottakon. Az adománygyűjtés 2022. március 2-án, Hamvazószerdán vette kezdetét. Arra kértük iskolánk valamennyi tagját, hogy a böjti időszakban, amelynek középpontjában a lemondás, az elcsendesedés, az ima áll,



gondoljon a háború elől menekülő embertársaira, és adományával támogassa az ukrajnai menekültek megsegítését. Az összegyűjtött pénzadományt – eddig 390 000 Ft – a Katolikus Karitásznak adjuk át. A humanitárius segítségnyújtás részeként a Néri Szent Fülöp Hittan Munkaközösség szervezésében iskolánk 11. évfolyamos tanulói március 21-től hétköznapokon minden délután 10-10 fős csoportokban önkéntes munkát vállalnak a Keleti pályaudvaron és a Karitás központi raktárában az adományok elosztásánál. A hétfői közös imákon pedig iskolánk közössége egy-egy tized rózsafüzért imádkozik a békéért.

Nagy Edit

Németh Tamás, budakeszi önkéntes

Ahogy nyilvánvalóvá vált a háború megmászhatatlan ténye, elkezdtünk felajánlásokat gyűjteni Budakeszin. Hála a sok jószívű embernek, rengeteg élelem, ruha, tisztálkodási szer, babakocsi, gyermekjáték gyűlt össze. Ezeket gyűjtöttem, gyűjtöttük egybe, és jutattuk el az ukrán–magyar határra több alkalommal.

Az első alkalommal, miután a helyi, tiszabecsi lakosok segítettek kipakolni a teherautót, a határátkelőhelyre mentünk, hogy megnézzük az ottani állapotokat. A lerakodást követően visszaindultunk Budakeszire.

Hosszú kilométereken át némán ültünk csak az autóban. Nincsenek, nem voltak szavak. A Budakeszin élők jelesre vizsgáltak emberségből. Köszönet nekik. Rengeteg felajánlás gyűlt össze. A határon dolgozó önkéntesek örültek minden segítségnek. Az adományok komoly támaszt jelentettek a háború elől menekülőknél.



Mosolyvár Bölcsőde

Mindannyiunkat megrázott a háború híre. Az egyik hozzánk járó kisgyermek szülei aktív részt vállaltak menekült ghánai egyetemisták közvetlen megsegítésében. Beszámoltak róla, hogy mekkora szükség van minden apró segítségre, vállalták, hogy segítenek célba juttatni adományainkat.

Körlevelet küldtünk Mosolyváras Községünknek, kérve, hogy első sorban olyan dolgokat adományozzanak, melyek azonnal közvetlenül fogyaszthatóak, felhasználhatóak. Tudjuk, hogy a menekültek között rengeteg a kisgyermek, így az élel-

miszer, a higiéniai termékek és a takarók mellett játékokat is gyűjtünk. Levelünk nyitott szívekre és fülekre talált. Nagyon megható érzés az adományokat fogadni, érezni közösségünk összetartó erejét.

Az első adománycsomagunk már útnak indult Kömörőre, ahol a helyi polgármester asszony és csapata koordinálja és garantálja, hogy a felajánlások a legjobb helyre kerüljenek. A második a jövő hét folyamán indul útnak.

Hála és köszönet! Folytatjuk.

a Mosolyvár csapata



Segélyszállítmány Budakesziről testvérvárosunkba, Beregdédára

Célba ért az a segélyszállítmány, melyet a Budakeszi Városi Polgárőr és Katasztrófavédelmi Egyesület szervezett a kárpátaljai Beregdéda testvértelepülésnek. A főként tartós élelmiszerekből, ruhákból, gyógyszerekből, játékokból álló, több százezer forint értékű szállítmánnyal március 12-én, szombaton délután lépték át a beregsurányi határátkelőt. Az adományokat Beregdédán *Egressy István* községi előljáró osztotta szét a helyi intézményeknek, az óvodában, az iskolában és az orvosi rendelőben.

„A hatalmas szervező munkában külön köszönjük a szervezést és a gyűjtést a Pest Megyei Polgárőr Szövetségnek, *Somlóvári Józsefné* önkormányzati képviselőnek és családjának, valamint egyesületünk tagjainak és a nagylelkű budakeszi lakosoknak. A gyűjtés nem áll le! Terveink szerint még két Volkswagen Transporter mikrobuszt indítunk Beregdédára, melyben főként élelmiszert, mosószert és műszaki cikkeket, pl. mosógépeket szeretnénk elvinni a háború sújtotta országba.”

Farkas Dániel Gábor,
a Budakeszi Városi Polgárőr
és Katasztrófavédelmi Egyesület elnöke



A segítségnyújtás lehetőségei az ukrajnai háborús helyzetben

Általános hasznos információk

Általános támogató, tájékoztató vonal Magyarország Kormánya megbízásából:

Magyarországról ingyenes hívható **+36 80 310 310**,

Ukrajnából ingyenesen hívható **0-800/504-546**,

valamint a **menekultinfo@me.gov.hu** e-mail cím, ahol az ügyfélszolgálat várja a megkereséseket

Az Ukrajnában működő magyar külképviseletek 24 órás ügyeleti telefonszámai:

◆ Kijev, Nagykövetség **+38 067 233 0319**,

◆ Ungvár, Főkonzulátus **+38 067 312 2247**,

◆ Beregszász, Konzulátus **+38 099 177 8294**.

Átfogó tájékoztatók magyar, angol, ukrán, orosz nyelven az Ukrajnából menekülőknél és segítőiknél a **Menedék** és a **Magyar Helsinki Bizottság** oldalain érhetőek el:

<https://menedek.hu/hirek/mi-tortenik-az-ukrajnabol-menekulokkal-frissitve-20220316>

<https://helsinki.hu/informacio-az-ukrajnabol-menekuloknek/>

Adományozna?

Pénzbeli és tárgyi adománnyal lehet segíteni az alábbi szervezeteken keresztül – a részletes információk az

adományozási lehetőségekről, helyszínekről a szervezetek honlapjain található meg:

Magyar Vöröskereszt

◆ <https://voroskereszt.hu>,

◆ Számlaszám: **10405004-00026548-00000009**

◆ Adományvonal: **1359**

Magyar Máltai Szeretetszolgálat

◆ <https://www.maltai.hu/>,

◆ Számlaszám: **11784009-20200776**

◆ Adományvonal: **1350** (hívásonként 250 Ft)

Oltalom Karitatív Egyesület

◆ <https://oltalom.hu/>

◆ Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség bank-

számlájára: **11708001-20520380-00000000**

(OTP Bank) Közlemény: Ukrajna

Katolikus Karitás

◆ [https://karitasz.hu/hirek/hogyan-tud-segiteni-az-](https://karitasz.hu/hirek/hogyan-tud-segiteni-az-ukrajnabol-menekuloknek)

[ukrajnabol-menekuloknek](https://karitasz.hu/hirek/hogyan-tud-segiteni-az-ukrajnabol-menekuloknek)

Magyar Ökumenikus Segélyszervezet

◆ <https://segelyszervezet.hu/adomanyozas/>

Migration Aid

◆ Számlaszám: **11710088-21459928** (Segítők Egyesület),

◆ Paypal: **adomany@migrationaid.org**